

## 中原车市“汽车消费观察团”马上成立

“TOP汽车”全城招募“团员” 报名热线:67655767

扫描本版二维码,马上加入“老K汽车俱乐部”

有关汽车消费方面的烦心事,别忘了“微信”我们



随着汽车消费投诉、维权事件的逐年递增,近几年,每逢3·15来临之际,车商都绷紧了神经,生怕惹出是非。于是,不少车商大多会选择“沉默是金”,希望能够平安度过。而就在今年3·15即将到来之时,中原车市恰恰与大环境背道而驰,绝大多数商家更愿意主动发声,希望能借此拉近与消费者的距离。为此,本报“TOP汽车”将在3·15期间成立中原车市“汽车消费观察团”,并于即日起,面向全城招募“团员”。待“观察团”成立后,“TOP汽车”将组织大家走进4S店,近距离观察、了解汽车消费的全过程,由此选出大家心目中的真正的中原榜样车商。

郑州晚报记者 谢宽

### 全城招募“汽车消费观察团”成员

截至2014年1月12日,郑州市机动车保有量达到2435978辆,与广州、深圳等一线城市不相上下。如此巨大的市场,车主、经销商在消费、服务环节上,每年哪怕有1%的汽车消费摩擦,那也是一个不可小觑的数目。

据悉,今年3·15的主题定义为“新消法 新权益 新责任”,这不仅是消协组织对落实法定职责的自我要求,也是

对全社会共同关注和落实保护消费者权益的倡导。

鉴于此,本报“TOP汽车”将在今年3·15期间根据广大车商与消费者的意愿组建中原车市“汽车消费观察团”。待“观察团”成立后,“TOP汽车”还将组织大家走进4S店,近距离观察、了解汽车消费的全过程,希望由此选出大家心目中的真正的中原榜样车商。

### 近距离观察、了解汽车消费的全过程

对汽车行业来说,车企的任务是要全面保障产品质量;而对汽车经销商来说,则要求不隐瞒,不欺诈,从而提高客户满意度。3.15期间,“TOP汽车”将组织“汽车消费观察团”与中原车市来一次亲密接触,让消费者与经销商之间拉近距离,产生诚信的共鸣。届时,“观察团”还将邀请行业专家与专业车友共同参与,针对品牌、环境、服务等方面进行全方位的观察与了解。

针对本次活动,业内人士坦言:“以

往的3·15似乎对商家来说都是灾难日,大大小小的投诉集中爆发,对行业会产生负面的影响。但市场总是有两面性的,害群之马有,行业榜样也不在少数。希望“观察团”能够火眼金睛,在唾弃不良车商的同时,更能关注行业的佼佼者,选出大家心目中的榜样车商,为汽车行业带来更多正能量。”

### 维权征集令

汽车消费维权,找“TOP汽车”就对了  
维权热线:67655767

汽车消费过程中,如果您维权无门,请及时与“TOP汽车”联系,经核实后,我们将第一时间与商家联系,并积极协助相关部门妥善处理。此外,我们还将处理过程进行全程跟踪报道。

扫描本版二维码,马上加入本报“老K汽车俱乐部”。有关汽车消费方面的烦心事,别忘了“微信”我们。



## 老K汽车俱乐部携手东风标致 三八节“放价”半天 特惠热线:67655767

经过短暂的休整,本报“老K汽车俱乐部”又将带领会员们继续踏上新锐评车、特惠购车的全新征程。作为2014年的开年之作,三八节当天,老K俱乐部将携手东风标致河南神源4S店共同推出“女人节专属优惠购”。

如果您还没有加入“老K汽车俱乐部”,还等什么,扫描本版二维码,马上入会吧。

郑州晚报记者 谢宽



老K汽车俱乐部  
天天有特价,周周有团购

### 女性购车有专属礼包

3月8日,老K汽车俱乐部携手东风标致河南神源4S店举行“女人节专属优惠购”活动。活动期间,凡是女士买车,就可享受马上“油”礼,免“油”“税”HOLD不住,特惠车型限时抢购,购车再享油卡豪礼等。除此之外,老K汽车俱乐部也争取到了特有的优惠,比如说,到店有礼,购车有奖,特别车型限时优惠,针对女性客户更有专属购车大礼包等。

要给妻子、女朋友送个惊喜大礼的男人们,想犒劳一下自己的哥们儿,快来瞧一瞧,重重优惠任由你选。

### 小狮子最懂女人心

女性买车,既要考虑需求,又要考量

气质。于是,在三八节到来之前,老K汽车俱乐部早早着手准备,最终敲定了东风标致。

不仅如此,选择东风标致也是很有讲究的。一谈起女人,就想到了浪漫,而一提到标致,同样也想到了法国式的情怀。所以说,对的节日遇上对的品牌,剩下的就只有惺惺相惜了。

而且,针对此次女人节,东风标致品牌的经销商河南神源4S店,也表现得非常给力,拿出多款适合不同年龄、不同气质的女士开的车型,进行放价到底。

比如说,年轻小资的东风标致307。据说,源自法国优秀汽车基因的东风标致307,承载人们对汽车生活艺术的执着

追求,符合年轻一族共同塑造出新的审美主义和价值观,不断超越梦想,登上眺望生活高度。

再比如,温文尔雅的东风标致508,代表着女性高贵的气质、十足的现代感,而且,对一个家庭带来最安全感呵护,而且,对一个家庭带来最安全感呵护。据了解,该车汲取了标致品牌120年来对于造出“最安全汽车”的技术精华,配合最先进的科技型安全装备,对车内及车外成员起到全方位的周到安全防护。

说了这么多,心动么,心动不如行动。在这个专属于女人的节日里,女人要做的是抛开柴米油盐的烦恼,好好享受节日,再买台新车犒劳辛苦一年的自己。